Бепощадная война не миновала никого. Она стучала в каждую дверь. Наверное нет семьи в нашей стране, которая не ковала Победу, не работала для фронта, не воевала. Я хочу рассказать о своём прадедушке.

Мой дедушка, Кувакалов Абзалетдин Шейхлисламович, тоже ветеран Великой Отечественной войны. Он родился 24 марта 1926 года в с. Чкаловское Чкаловского района Чувашской АССР. Учился в Первочкаловской 7-летней школе. В школе учился только на отлично. Награждён похвальными листами за успехи в учении. Сохранились похвальные листы с портретом Сталина. Окончив 7 классов с отличием, продолжил учёбу в ФЗО в с . Батырево.

В 1944 году прадедушка году служить в армию. Шла Великая Отечественная война. Дедушку и тех, кто с ним начал службу, отправляют учиться в ускоренные курсы танкистов. Успешно окончив его, он стал танкистом. Молодых танкистов сразу отправляют на фронт, дедушка участвует в боевых действиях. Он был командиром танкового экипажа. В 1945 году он участвовал в японской войне. После войны участвовал в восстановлении разрушенной войной страны. Возвращается на родину только в 1951 году. За отвагу награждён орденами и медалями. К сожалению, все наградные материалы, ордена дедушки исчезли во время пожара в 1972 году.

После войны дедушка женился, он отец пятерых детей. Ему приходилось работать в разных местах. Работал бухгалтером-ревизором в финотделе райисполкома, в банке. В 1952 году уезжает в Сибирь. Больше 20 лет работает шахтёром в золотых приисках. В последние 10 лет был Ветеран начальником бригады шахтёров. Награждён труда. доблестный многочисленными грамотами за труд. Был очень доброжелательным, отзывчивым и справедливым человеком. Всегда его фотография была на Доске почёта. В 1981 году, в 56-ом году жизни, дедушка ушёл из жизни.